



**ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ЛІСОВИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
ПІВНІЧНО-ЗАХІДНЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ЛІСОВОГО ТА
МИСЛИВСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА**

Н А К А З

м. Рівне

від 17.09.2024р.

№ 216

**Про затвердження інформаційних та
технологічних карток адміністративних
послуг, які надаються Північно-Західним
міжрегіональним управлінням лісового та
мисливського господарства**

Відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги» № 5203-VI від 06.09.2012 року, розпорядження Кабінету Міністрів України від 06.06.2011 року № 491-р «Про затвердження переліку платних адміністративних послуг, які надаються Державним агентством лісових ресурсів, його територіальними органами та республіканським комітетом Автономної Республіки Крим з лісового і мисливського господарства, та розміру плати за їх надання», зі змінами № 497 від 03.05.2024 року, наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 21.11.2022 року № 499 «Про затвердження Порядку видачі посвідчень мисливця і щорічних контрольних карток обліку добутої дичини і порушень правил полювання», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13.12.2022 року за № 1592/38928, наказу Державного агентства лісових ресурсів України «Про затвердження типових інформаційних карток адміністративних послуг, які надаються Державним агентством лісових ресурсів України та його територіальними органами» від 05.01.2023 року № 58, Положення «Про Північно-Західне міжрегіональне управління лісового та мисливського господарства», затвердженого наказом Держлісагентства України від 09.11.2022р. № 1012,

Н А К А З У Ю:

1. Затвердити інформаційні та технологічні картки адміністративних послуг, які надаються Північно-Західним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського господарства з видачі посвідчення мисливця та щорічної контрольної картки обліку добутої дичини та порушень правил полювання у Волинській та Рівненській областях, що додається.
2. Головному спеціалісту відділу мисливського господарства, охорони та захисту лісів Юрію ШТОГУНУ забезпечити розміщення, на офіційному веб-сайті Північно-Західного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства, затверджених інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються управлінням.

3. Визнати таким, що втратив чинність наказ Північно-Західного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства № 8 від 02.03.2023 року «Про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються Державним агентством лісових ресурсів України та його територіальними органами».
4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на першого заступника начальника управління Віталія СТЕЛЬМАЩУКА.

Начальник управління



Сергій ЧУПРИНА